

## 中建四局一举中标柬埔寨首个EPC项目

近日，中建四局建设发展有限公司以EPC总承包模式一举拿下柬埔寨西港SITE D项目，中标金额1.38亿美金。该项目总占地面积约9.6万平方米，总规划建筑面积约30万平方米，总投资约2亿美金。项目分两期开发，本次中标为一期，占地面积约5万平方米，建筑面积约21万平方米，建成后将成为集高端酒店、公寓、办公等一体的海滨旅游商业娱乐综合体。

该工程设计、建设及验收将全程采用英国标准，是继金边Novotel酒店采用美标后，中建四局中标的又一外标工程，也是中建四局中标的柬埔寨地区首个EPC项目。SITE D项目投资方为马来西亚SKYWARDS CO.LTD，系马来西亚近年来在柬埔寨地区最大的实体投资项目。

早在今年一月份，中建四局在柬埔寨就拿下了第一个美标项目。该项

目位于柬埔寨王国金边市51路与294路交汇处，总建筑面积2.27万平方米。

作为法国雅高集团旗下高端酒店品牌项目，该工程建成后将成为当地首屈一指的高端性综合酒店。也是中建四局在柬埔寨承接的第一个美标项目，诺富特项目的顺利签约，体现了中建四局在对接属地化及国际业主的发展进程中又迈出了坚实的一步。

【通讯员：赵楠】



## 新时代新青年：从一线技术员到企业领航者

记福建青年五四奖章获得者，中建三局厦门分公司党委书记、总经理陈海洪



作为名校毕业的青年英才，甘愿在最艰苦的工地一线，拼搏奋斗，砥砺前行。他是地标工程的建设者，参与并见证城市变迁；他是优质履约的坚守者，用匠心筑造精工品质，用青春的热血浇灌建筑之花，点缀厦门最美的幸福空间。他就是中建三局厦门分公司党委书记、总经理陈海洪，“福建青年五四奖章”“福建省向上向善好青年”等殊荣是他这一路风雨、一路奋斗的最好诠释。

在建设一线和工友同胞患难与共，在施工现场数年如一日辛勤耕耘，练就了陈海洪务实笃行、拼搏奋进的品格。他在最艰苦的建筑工地，发挥自身的专业特长和拼搏精神，从一名小小的技术员，到担任技术负责人、项目执行经理，逐步成长为公司领导，辗转北京、天津等地后深耕厦门，见证了中航紫金广场、复旦中山医院、杏林湾12号楼、厦门中心大厦等地标工程的惊艳亮相，带领公司揽获全国五一劳动奖状、鲁班奖、国家优质工程奖等重量级国家荣誉，为厦门城市建设、百姓幸福生活贡献着三局的青春力量，为三局在闽树立优质的企业品牌形象。

### >>>新青年语录

陈海洪：选择了建筑行业，就选择了奋斗，选择了奉献，我坚信并愿意为自己的选择风雨兼程，一往无前。都说建筑行业辛苦，可是又有什么行业不苦、什么工作不难？今日新时代之责任，不在他人，全在我之青年。美丽厦门，共同缔造，青年人使命在心，重任在肩，更应该积极投身到最艰苦的地方，去攻克一切艰难险阻，去点亮青春新时代。匠心筑梦，为了让厦门更美好，让生活更幸福，三局建设大军毅然将奋斗坚持到底。

【通讯员：刘文清】

## 中国交建海西区域总部与福建省属集团开展对接活动

近日，本会副会长单位中国交建海西区域总部与福建省招标采购集团战略合作推进暨项目洽谈对接会在省招标采购集团大会议室举行，海西区域总部党工委书记、总经理齐文忠，福建省招标采购集团党委书记、董事长陈武参加会议。双方就

全过程工程咨询服务，新能源电池研发与应用、投资，6·18参展参会、项目对接，军民融合项目推进等达成了一系列合作意向。

随后，海西区域总部与福建省交通集团项目对接会在省交通集团四楼会议室举行，海西区域总部党工委书记、总经理齐文忠，福建省交通集团副总经理吴厚生参加会议。双方就冷链产业、闽运汽车南站综合开发、牛坑湾等港口及后方土地综合开发等系列项目合作达成一系列合作意向。

【通讯员：蔡其方】

## 央企文化 | 书香润童心，快乐伴成长

—— 中铁一局厦门公司组织职工子女开展“六一”儿童节活动

为庆祝“六一”儿童节，本会会员单位中铁一局厦门公司机关工会于6月1日开展了“快乐绽放 童心飞扬”赠书和手工制作活动。

活动现场，机关工会主席李鹏程为职工子女赠送了孩子们喜爱的图书，激励他们“好好学习，天天向上，多学科学文化知识，早日成为对家庭、社会有用之才”。

随后，组织职工子女参加了DIY手工烘焙亲子活动，现场了解饼干、甜甜圈、蛋糕等美食的制作过程，让他们懂得爱惜每一粒粮食，增强爱父母、爱家庭、爱生活、勤动手的良好习惯。孩子们在父母的带领下认真学习了专业烘焙老师对制作流程的介绍，观看现场示范制作过程，好学天性被

充分调动起来，迫不及待地想一展身手。他们从称量面粉、打蛋、调黄油、搅拌等步骤做起，一招一式像模像样，充分发挥出想象力，制作出的小饼干、甜甜圈、蛋糕造型各异、缤纷多彩。当烤箱打开的那一刻，看着香味四溢的劳动成果，孩子们脸上溢满了快乐和幸福的笑容。

书香润童心，快乐伴成长。通过此次活动，孩子们增长了知识，增进了与父母的情感，收获了劳动的快乐，祝愿他们永远健康快乐成长。

【通讯员：王苗苗】

